

秋意凉，去泡温泉吧

本刊记者 董彦

秋风入骨，不想再去户外旅行的您，不如考虑一下去泡温泉，祛风防病又可松弛一下连日工作的紧张神经。三五知己泡在热气腾腾的温泉里，喝点小酒，聊聊天家常，舒活舒活筋骨，抖擞抖擞精神，为自己增加几分元气。下面让我们跟随文字的脚步，寻访一下青岛及周边温泉，来一次“元气”之旅吧！



艾丽华温泉



艾山温泉，一边是漫天飞雪，一边是热气腾腾的温泉。

热门推荐一：即墨温泉

即墨温泉位于即墨城东北25公里处，南靠崂山风景区20公里，东临崂山湾海水浴场3公里。艾丽华温泉就位于即墨温泉镇大田2997号，城投·艾丽华温泉度假酒店以“世界沐浴文化”为核心主题，融入青岛当地的海洋文化，是一个汇集世界多种经典温泉养生文化精粹，集温泉洗浴、休闲度假、养生保健、康体娱乐、商务洽谈、文化体验为一体的新型综合性的温泉度假型酒店。青岛市居民可乘市内即青快客至即墨长途车站转乘田横岛线路车至艾丽华温泉。

热门推荐二：艾山温泉

艾山温泉国际旅游度

假村位于山东省烟台地区栖霞市松山镇艾山脚下，占地约2200亩，建有三十多个风格各异的露天温泉泡池、25米长国际标准露天游泳池、男女天体浴区及、烤吧、篝火晚会等浴区配套设施。

2010年新建的国医养生SPA会所——建筑面积4000平方米，包括国医堂、温泉死海漂浮、休息大厅、21个SPA房、健身房、六大特色理疗房(盐砖房、天然气、水晶宫、冰晶宫、汗蒸房、氧吧)、书吧、网吧、瑜伽大厅(常温、高温、露天瑜伽)等；古朴的中式庭院内建有温泉游泳池、水疗池、九味池、五行汤等温泉泡池。

热门推荐三：智圣温泉

山东智圣汤泉由山东晨始建工集团投资2.6亿元建设，是以温泉保健为特色，集旅游、休闲、度假、会议、餐饮、娱乐、客房于一体的多功能、大型综合温泉度假中心。按国家AAAA级旅游景区和四星级酒店标准打造，是山东省重点旅游建设项目。该温泉位于素有天然氧吧之称的沂蒙山腹地沂南县城，占地面积471亩，总建筑面积6.7万平方米，包括四星级度假酒店、VIP别墅、国际会议中心、特色温泉、SPA休闲会所和保健场所；同时，景区开发有人文景观、湖岛观光、户外运动等项目。是会议度假、商务接待、家庭旅

热门推荐四：天沐温泉

威海天沐温泉位于文登市张家产镇，是一所以“浴森林温泉、住亲水客房、吃绿色食品、吸清新空气”为主要特色、胶东地区最具竞争力和发展潜力的温泉养生休闲度假会务旅游胜地。度假村温泉区包括室外森林养生温泉和室内温泉SPA馆，可同时容纳1500人沐浴温泉，日最高接待量可达上万人。室外温泉区包括“鼇山五福泉”、“鼇水六德汤”、“美芦荟温泉区”、“森林静海区”、“草本养生谷”、“SPA动感温泉区”，室外无边泳池、石板温泉、亲亲温泉鱼疗等。共设有66个室外特色功能温泉浴池，供游客尽情享受。

游客可在胶南换登机牌 青岛机场胶南候机楼启用

□许传超

青岛国际机场胶南候机楼正式投入使用，11月1日起，旅客可以在胶南换领登机牌，乘坐专线巴士直达机场。

据悉，胶南候机楼设在宏程粤海酒店一层，提供机票销售、换领登机牌、航班问询等服务。机场巴士票价60元，走胶州湾高速90分钟之内到达流亭机场。

宏程粤海酒店是继利群德泰之后胶南的第二家4星宾馆，是目前胶南唯一一家引入机场候机楼服务的四星级酒店，入驻宾客不仅可以在酒店大堂办理登机手续，可享受机场巴士接送服务，并享有优先登机权。机场候机楼服务的引进将大大节省宾客的宝贵时间，给宾客外出旅游或者商务出行带来全新的体验。



十道“李沧名菜”亮相

穿衣海肠、紫晶九转大肠、多春黄花鱼等十道李沧特色菜品被评为“李沧名菜”。据悉，为打造特色餐饮品牌，日前，李沧区今年举办了首届“李沧名菜”的评选，本次评选汇集了区内24家餐饮企业的80多道菜品参评，历届获选的17道“李沧名吃”同时参与了复评，最终推出10个菜品为首届“李沧名菜”。(盖晨阳)

踏落叶 看秋意流转

本刊记者 董彦

春来赏花，秋来观叶。满眼红叶翻飞，岁末的又一次“花开”，所以，准备好心情和时间，让我们以赏叶的名义，跨出国界体验一把异域风情。北海道的红叶谷满眼红叶让你在这个充满诗意的季节，找到真正属于秋天的旅游空间。

如果你特别想看那满山的红，日本北海道便是如此。

北海道是日本最早能欣赏到红叶的地方，也是日本红叶前线的前沿，有全日本最美的山野秋林，也有全日本最绚烂的秋天。踏入秋天，北海道的红叶呈现彩度多样、色相多变的壮阔，加之山头白雪的亮丽，红白争

艳的美景其它地方难见。

登别红叶谷是北海道的赏枫名胜，旅客不可错过。秋季时分，整个红叶谷由上而下洒满星星点点的红叶，仿佛艺术家精心点缀于大自然的一个个小风铃，随风摇曳。

旅游贴士：

住宿：温泉是北海道的重头戏。在北海道三大温泉之一登别温泉乡或洞谷湖温泉乡，露天浴池、小杯清酒，尽情享受。

美食：除了北海道三大名蟹，值得推荐的还有海胆寿司与鱼籽酱寿司。

推荐：北海道的各种奶制品、生巧克力以及札幌特产白色恋人饼干值得一买。

神童心算

电话：13176391789



+1 +1
68 68
x 62 x 31
4216 2108

揭开数学计算

规律的奥秘：

《神童心算》手心脑并用，玩学算结合。

一种让孩子受益终身的神奇速算方法。

30天成为速算天才！

一分钟学会一种算法，现学现用！

一学就会，一看就懂。

一考就牛！

知识的摇篮

学生的助手

成才的阶梯

家长的参谋

本书可供青少年自学，也可作为家长、幼师和教师辅导参考用书，对从事商业经济的人们，尤有实用价值。掌握了《神童心算》中的各种技巧，对提高计算能力有立杆见影的功效，它可以给学习、生活、工作带来极大的方便和乐趣！

电话：13176391789

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示：请交易前双方签订有章于及证件，所刊登广告不作及承担相关法律责任。



潮玩三亚 非凡玩法大征集 (三)

携程旅行网联合三亚市政府，推出“潮玩三亚”非凡玩法大征集活动。活动分为三个阶段：第一阶段为征集阶段，第二阶段为评选阶段，第三阶段为颁奖阶段。活动旨在挖掘三亚独特的旅游资源，提升三亚的旅游品牌形象。活动面向全社会征集，欢迎大家踊跃参与。活动详情请访问www.ctrip.com。

三亚“潮玩三亚”非凡玩法大征集——户外探险类。三亚是一个充满活力的城市，拥有丰富的旅游资源。本次活动旨在挖掘三亚独特的旅游资源，提升三亚的旅游品牌形象。活动面向全社会征集，欢迎大家踊跃参与。活动详情请访问www.ctrip.com。

三亚“潮玩三亚”非凡玩法大征集——户外运动类。三亚是一个充满活力的城市，拥有丰富的旅游资源。本次活动旨在挖掘三亚独特的旅游资源，提升三亚的旅游品牌形象。活动面向全社会征集，欢迎大家踊跃参与。活动详情请访问www.ctrip.com。

三亚“潮玩三亚”非凡玩法大征集——文化体验类。三亚是一个充满活力的城市，拥有丰富的旅游资源。本次活动旨在挖掘三亚独特的旅游资源，提升三亚的旅游品牌形象。活动面向全社会征集，欢迎大家踊跃参与。活动详情请访问www.ctrip.com。